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MATEMATIK

1. f(x)=3x—4 ve (fog)(x)=6x + 5 olduguna gére

g(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

A) 18x + 11 B) 2x + 3 C) 18x — 21
D) 2x + 1 E) 3x—4

. f(x+2)=2x+3veg(x—3)=x+1olduguna gére
(fog)(1) + (gof) (1) kagtir?

A)9 B)10  C)11 D) 14 E)18

. fiR—{-=1} — R—{2} fonksiyonu bire bir ve 6rtendir.
Cf(x)+1

X~ 2-f(x)

olduguna gére f~'(x) asagidakilerden hangisidir?

ST =

2x—1 x—1
D) X+ 1 E)

. Gergek sayilar kiimesinde tanmli f fonksiyonu
f(x2 - 2x) = 3x%2—6x—1 esitligini sagladigina gore
1(2) kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
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Yukarida grafigi verilen f fonksiyonunun tersinin
grafigi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) y B) y

N

<—0 X <—OLTX

C) y D) y
L
0 X Pz
d
E) y
0 X

6. fve g gercek sayilar kimesinde tanimli fonksiyonlardir.

f(x) = 3x ve (gof ! )_1 (x) = 2x — 1 olduguna gére
g~ 1(8) kagtir?

A)12  B)11 C)7 D)5 E)2
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7. fve g gercek sayilar kimesinde tanimli bire bir ve
orten fonksiyonlardir.

f(2x +g(x))=x*>—1ve g(2) = 5 olduguna goére
£1(7) kagtir?

A)2 B)3 C)5 D)7 E)9

8. f(3x—5)=12x—7 olduguna gére f(x — 1) fonksi-

yonu asagidakilerden hangisidir?

A) 4x + 9 B) 3x— 5 c) X1
D) 4x + 11 E) 4x—3
9. y
y=f(x)
Y
3

el
5\ X

y=g(x)

Yukarida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.
Buna gore

(gof)(-3)+f(2)
(f1 og)(5) +g 1 (3)

A) -7

kagtir?

B) -6

C) —1

D)0 E) &
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10. Her gercek sayiyi kendisinin 3 katinin 1 eksigine esle-
yen bir f fonksiyonu ve her gercek sayiyi yarisinin bir
fazlasina esleyen bir g fonksiyonu olusturuluyor.

Buna gore (fog~)(x) fonksiyonu agagidakilerden
hangisidir?

A) 3x— 1
D) 6x—5

B) 6x — 1 C) 3x+5

E) 6x—7

11. f ve g fonksiyonlari tanimli olduklari araliklarda bire bir
ve Ortendir.
f1(3x+2)=x-1
g(2x+1)=4x
olduguna gére (f-g~1)(4) kagtir?

A) 48 B)51  C)57 D) 61 E) 68
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12.

y=f(x)

N___—*

Yukarida [-1,4] araliginda tanimli f fonksiyonunun
grafigi verilmistir.

Buna gore (fof)(x — 1) = 2 denklemini saglayan x
degerlerinin toplami kagtir?

A)4 B) 5 C)7 D)8

E)9




